Liga Zadaniowa wojewodztwo kujawsko-pomorskie. Etap szkolny
Test Inauguracyjny - 30.10.2013 r. Klasa VI szkoly podstawowej

IMIQ I NAZWISKO: ...oeeiiii i s r e e e e e e e e et e e e e e et e e e e e ae e ereannnnnnnnan
£ 4 (o - T PP PPEERR:

Nazwisko i imie nauczyciela matematyki: ........ccccccociiiiiriiiiiirir e

1. Wpisz brakujace liczby: a) + 2000 = 2013
b) : 3 = 2013
C) + 1007 = 2013

2. Za dwie ksigzki zaptacono 36,80 zl. Jedna z ksiazek byta 0 550 groszy drozsza od drugie;j.
Jakie byty ceny tych ksigzek? Odp.:

3. Cyfra jednosci pewnej liczby trzycyfrowej jest o 3 wicksza od jej cyfry setek. O ile
zwigkszy sie ta liczba, gdy cyfry setek i jednoSci zamienimy miejscami? Odp.:

4. Czy mozna wydac¢ reszt¢ wysokos$ci 23 zt przy pomocy monet o nominatach wigkszych niz
1 zt? Jesli tak, to podaj przyktad takiego wyboru monet
Odp.:

5. Ciocie Maria i Agnieszka majg razem 97 lat,
Agnieszka i Basia — 82 lata, a Maria i Basia — 105 lat. Ile lat ma kazda z nich?

Odp.:

Agnieszka Maria Basia

6. Jaka najmniejszg liczba klockdéw nalezy uzupeti¢ przedstawiong na

rysunku budowle, aby otrzyma¢ budowle w ksztalcie szescianu? Odp.:

7. lle jest prostokatow o wierzchotkach w zaznaczonych na rysunku punktach
I bokach zawartych w liniach siatki?

Odp.:

8. Czy 1 rok to mniej, czy wiecej niz 100 000 sekund? Odp.:

9. Pole prostokata o bokach 5 cm i 125 cm jest rowne polu pewnego kwadratu. Oblicz obwod
tego kwadratu? Odp.:

10. Jaka cyfra nalezy zastapi¢ gwiazdke w zapisie liczby 458*6, aby otrzymana liczba dzielita
si¢ przez 187 Odp.:

11. Pomigdzy niektore z cyfr 9 8 7 6 5 4 3 21
wstaw znaki ,,+”” w ten sposob, aby otrzymana suma wynosita 261.

12. Wiedzac, ze odleglosci miedzy sasiednimi zaznaczonymi punktami na osi liczbowej sa
jednakowe, oblicz sumg¢ wspotrzednych punktow A, B i C.
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